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LINIA VERDE IN DIRECT  CU CITITORII 
 

In aceast numar al publicatiei noastre, vom gasi raspuns si altor 
intrebari puse de cititorii nostrii la sediul nostru prin linia verde, incercand 
astfel sa satisfacem curiozitatea si altor persoane interesate.  

Întrebarea 1: Mă interesează proiecte de finanţare a unor cursuri pentru 
pregătirea personalului in domeniul turismului rural in cadrul unei firme sau 
fundaţii?Unde pot găsi un program activ? 
RASPUNS: Puteţi găsi un program activ pentru accesare cursuri pentru 
întreprinzători la adresa www.animmc.ro. De asemenea sa afla in pregătire o 
măsura SAPARD, respectiv măsura 4.2 Imbunatatirea pregătirii profesionale, care 
ar putea fi o alta varianta pentru dumneavoastră. 

2.Sunt interesat in obţinerea unor fonduri europene nerambursabile SAPARD, sau alte fonduri 
pentru pornirea unei afaceri in domeniul floriculturii. Daca se pot obţine astfel de fonduri, finanţarea 
cotei proprii se poate realiza prin programul Fermierul?  

RASPUNS: Măsura SAPARD 3.1 Investiţii in exploataţii agricole are o submasura dedicata 
horticulturii si floriculturii, iar detalii despre acestea puteţi obţine accesând site-ul www.sapard.ro. 
Pentru detalii legate de programul FERMIERUL utilizaţi link-ul 
http://www.maap.ro/programul_fermierul.php si contactaţi filialele locale BRD, CEC sau Banca 
CARPATICA. 
Programul Fermierul este o forma de ajutor pentru asigurarea cofinanţării in cazul proiectelor SAPARD. 
Măsura 3.1, Submasura Ferme de producţie vegetala cuprinde horticultura si floricultura, submasura ce 
se poate finanţa prin proiectul SAPARD si de asemenea se poate beneficia de Programul Fermierul 
pentru asigurarea cofinanţării.  

3. După epuizarea fondurilor prin programul Sapard, vor fi alte modalitati de sprijin pentru 
investiţii in ferme? 
Cum vor fi primite subvenţiile pentru agricultura din 2007?. Pe hectar sau la producţie ? , la proprietar 
sau arendaş?, diferit in funcţie de culturi? pentru fiecare animal sau pe produse zootehnice livrate? 
care ar fii cuantumul subvenţiilor sau unde as putea găsi aceste informaţii.  
RASPUNS : Programul SAPARD va fi urmat după aderarea ROMANIEI la UE de programul Fondul 
European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR). 
Pentru detalii privind subvenţiile agricole încercaţi sa contactaţi  Ministerul Agriculturii, Pădurii si 
Dezvoltării Rurale www.maap.ro sau adresaţi întrebarea dvs. prin intermediul unei reviste de 
specialitate, de exemplu revista FERMIERUL (www.fermierul.ro) 

4Daca dorim sa obţinem finanţare pentru proiecte legate de dezvoltarea sportului de 
masa,pentru copii si tineri ,integrare sociala prin sport a celor defavorizaţi si recuperare prin sport a 
celor cu deficiente motorii ,noi de altfel reprezentând o fundaţie sportiva ,unde trebui sa ne adresam si 
daca sunt viabile aceste proiecte.  
 RASPUNS din partea Compartimentului de integrare europeana al Camerei de Comert si Industrie 
Bucuresti (CCIB, http://www.ccib.ro/eurojurnal/), reprezentat de consilierii pentru integrare europeana 
Monica Dimitriu si Bogdan Zaval  

Proiecte similare au fost finanţate prin programul Phare Coeziune Economica si Sociala, a se 
vedea exemplele din Campania de informare Phare CES de pe site-ul www.mie.ro. Ultimul exerciţiu de 
programare a asistentei de preaderare are loc in ultimul an anterior datei aderării. Acţiunile stabilite prin 
aceste programe vor trebui contractate in cei doi ani ulteriori.  
 
 
 

 

 

Editat in cadrul Proiectului RO 2002 / 000 - 586.03.02 CT 205, finanţat de Uniunea Europeana 
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Se va câştiga bine din afacerile cu deşeuri după integrarea in UE 
 

Potrivit legislaţiei actuale, firmele care introduc ambalaje pe piaţa trebuie sa se implice si in 
recuperarea lor. Asta înseamnă ca fiecare astfel de firma are încheiate contracte cu firmele de 
colectare a deşeurilor, care la rândul lor încheie înţelegeri cu societăţile care se ocupa de valorificarea 
acestora. Odată cu intrarea României in Uniunea Europeana, tara noastră va trebui sa recupereze 
minimum 50% din deşeurile puse in circulaţie.  

Ceea ce in multe tari occidentale se întâmpla de ani de zile, funcţionează timid si la noi, si 
anume reciclarea materialelor. In anul 2004, cantitatea totala de ambalaje introdusa pe piaţa a fost de 
un milion de tone, in creştere cu 16% fata de anul anterior.  

Potrivit legii, firmele care produc si comercializează bunuri ambalate, precum si producătorii de 
ambalaje, trebuie sa declare lunar autoritatilor cantitatea de deşeuri pe care au lansat-o pe piaţa si sa 
demonstreze ca au recuperat un procent de 22% din aceasta cantitate. 
  Odată cu alinierea la standardele Uniunii Europene, România va trebui sa implementeze un 
sistem mai eficient de gestionare a deşeurilor de ambalaje, astfel ca firmele va trebui sa recupereze 
50% din deşeurile puse in circulaţie, si sa recicleze 25% din fiecare tip de ambalaje introduse pe piaţa.  
Pentru a reuşi sa facă acest lucru, firmele producătoare de ambalaje va trebui sa încheie contracte cu 
societăţile comerciale autorizate sa desfăşoare activitati de valorificare a deşeurilor industriale 
reciclabile, care dispun de aparatura necesara transformării deşeurilor in materie prima. In judeţul 
Constanta sunt aproximativ 48 de asemenea societatea, care reciclează fier, hârtie, plastic, precum si 
alte tipuri de deşeuri. 

De altfel, Constanta se număra printre oraşele cele mai active in ceea ce priveşte colectarea 
ambalajelor din plastic, alături de Buzău, Dâmboviţa, Dolj, Harghita si Bucureşti. 

 Noile reglementari legale vor face ca societăţile comerciale de valorificare, precum si cele de 
colectare a deşeurilor, sa devina foarte profitabile. Astfel, anul trecut, o firma de colectare care a strâns 
11.000 de tone de deşeuri din ambalaje PET, adică sticle de plastic, a reuşit sa scoată un profit de 
doua sute de miliarde de lei. 

 In afara de plastic, cele mai reciclate deşeuri sunt cele din hârtie si metal, care in anul 2005 s-
au reciclat intr-un procent de 30%. Investiţia iniţiala pentru o firma de reciclare este de aproximativ 1,5 
milioane de euro.  

Pot fi si investiţii mai mici, investiţia intr-o firma mica de reciclare a PET-urilor este de 10.000 de 
euro, dintre aceştia aproape 7.000 de euro fiind necesari pentru achiziţionarea presei de balotat, la 
care se adăuga cheltuielile pentru transport, depozitare si sortare.  

Aceste investiţii pot fi insa recuperate destul de repede, având in vedere faptul ca materia prima 
obţinuta din reciclarea deşeurilor poate fi vânduta apoi firmelor producătoare de ambalaje. 
 Tot pentru o mai buna gestionare a deşeurilor, Ministerul Integrării Europene a iniţiat un program, 
intitulat „Schema de Investiţii pentru Proiecte Mici de Gestionare a Deşeurilor”, program finanţat din 
fonduri Phare. 

Acesta se adresează autoritatilor locale si are ca scop susţinerea dezvoltării activităţilor de 
gestionare a deşeurilor. Suma disponibila este de 21.87 milioane de euro, dintre care 16.40 milioane 
de euro provin din fonduri Phare, iar 5.47 milioane de euro reprezintă co-finanţarea de la bugetul 
naţional.  
 
  

 
 
 
 
 

Editat in cadrul Proiectului RO 2002 / 000 - 586.03.02 CT 205, finanţat de Uniunea Europeana 
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Programul Fermierul se derulează si prin B.C. Carpatica  
 

Banca Comerciala Carpatica înţelege importanta finanţării sectorului agricol, fapt dovedit prin 
elaborarea Strategiei BCC privind susţinerea agriculturii. Implicarea Băncii Carpatica in sprijinirea 
acestui sector se concretizează si prin completarea ofertei băncii cu un nou produs destinat infiintarii si 
dezvoltării activităţilor agricole. Astfel, in contextul desemnării Băncii Comerciale Carpatica de către 
Ministerul Agriculturii, Pădurilor si Dezvoltării Rurale (MAPDR) in vederea derulării fondului de 20 mil. 
RON, in cadrul Programului Fermierul, banca vine in întâmpinarea producătorilor agricoli cu un produs 
de creditare flexibil, adaptat necesitaţilor specifice fiecăruia si totodată cu consultanta de specialitate 
performanta oferita clienţilor in scopul găsirii soluţiilor optime pentru demararea si dezvoltarea afacerii.  

Creditele se adresează beneficiarilor eligibili care infiinteaza sau dezvolta activitati de exploatare 
agricola, precum si de procesare, conservare, depozitare si valorificare a produselor, si propun proiecte 
de afaceri rentabile. 

Creditele acordate in cadrul Programului Fermierul sunt destinate finanţării obiectivelor de 
investiţii, pe o perioada de maxim 10 ani, cu o perioada de gratie de pana la 5 ani, fara aport propriu al 
solicitantului, in condiţii de cost deosebit de avantajoase.  

BCC continua derularea operaţiunilor de creditare din cadrul Proiectului de dezvoltare rurala a 
Munţilor Apuseni finanţat de către Fondul Internaţional de Dezvoltare Agricola (FIDA), dovedind o 
permanenta preocupare pentru imbunatatirea condiţiilor de acordare a creditelor si facilitarea accesului 
la aceste fonduri. Astfel, in urma semnării Convenţiei cu Fondul de Garantare a Creditului Rural 
(FCGR), se vor accepta garanţii emise de aceasta instituţie. in sprijinul producătorilor agricoli - 
persoane fizice, FCGR nu percepe comision de garantare.  
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O nouă fişă fiscală pentru impozitul pe veniturile din salarii 

 

 Formularul 210 “Fişa fiscală privind impozitul pe veniturile din salarii“, cod 14.13.01.13/1, 
prevăzut în anexa nr. 1 a OMFP nr. 546/2005 privind modelul şi conţinutul fişei fiscale, a fost înlocuit cu 
formularul prevăzut în anexa nr. 1 a OMFP nr.425/2006. Una din modificări constă în faptul că impozitul 
lunar calculat şi reţinut se înscrie, conform ştatului de salarii, prin aplicarea cotei de impozitare asupra 
bazei de calcul, în coloana patru. În situaţia în care un angajat realizează la funcţia de bază, în cursul 
aceleiaşi luni, atât venituri salariale conform contractului de muncă, cît şi în baza unei hotărîri 
judecătoreşti definitive şi irevocabile, stabilirea impozitului aferent drepturilor respective se efectuează 
potrivit Codului Fiscal. Actul normativ precizează că pentru calculul impozitului lunar  aferent venitului 
realizat, cota de impozit de 16 % se aplică asupra bazei de calcul determinate astfel: pentru veniturile 
obţinute la locul unde se află funcţia de bază, ca diferenţă între venitul  net din salarii, calculat prin 
deducerea din venitul brut a contribuţiilor obligatorii aferente unei luni şi deducerea personală acordată 
pentru luna respectivă; cotizaţia sindicală plătită în luna respectivă şi contribuţiile la schemele 
facultative de pensii ocupaţionale, astfel încât la nivelul anului să nu se depăşească echivalentul în lei a 
200 euro. 

Transformarea contribuţiilor reţinute pentru schemele facultative de pensii ocupaţionale din lei în euro, 
pentru verificarea încadrării în plafonul anual, se face la cursul de schimb valutar comunicat de BNR în 
vigoare în ultima zi a lunii pentru care se plătesc drepturile salariale. Plătitorul de venituri din salarii 
cumulează sumele în euro reprezentând contribuţiile reţinute pentru schemele facultative de pensii 
ocupaţionale şi verifică încadrarea în plafonul deductibil  prevăzut de lege. Pentru veniturile obţinute în 
celelalte cazuri, se cumulează ca diferenţă între venitul brut şi contribuţiile obligatorii pe fiecare loc de 
realizare a acestora. Potrivit reprezentanţilor Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Constanţa, 
impozitul se aplică şi în cazul veniturilor obţinute sub forma indemnizaţiei lunare a asociatului unic, a 
drepturilor de natură salarială acordate de angajator persoanelor fizice ulterior încetării raporturilor de 
muncă şi a salariilor sau diferenţelor de salarii stabilite în baza unor hotărîri judecătoreşti rămase 
definitive şi irevocabile. Stabilirea impozitului anual pe veniturile din salarii se face de către angajator, 
pentru fiecare angajat, prin însumarea impozitului aferent venitului fiecărei luni din anul fiscal, indiferent 
de numărul de luni în care angajatul a realizat venituri din salarii de la acesta. Prevederile se aplică 
pentru veniturile din salarii şi asimilate salariilor realizate, începînd cu 1 ianuarie 2006. 

A fost lansat www.plandeafacere.ro  

Ai iniţiativa? Iti place sa-ti asumi riscuri in viata profesionala? Ai găsit o idee de afacere viabila? Atunci 
DA, eşti un întreprinzător. Pentru tine exista începând cu data de 20 aprilie 2006 
www.plandeafacere.ro, un instrument util pentru afaceri si o comunitate pentru toţi întreprinzătorii din 
Romania. Iniţiativa realizării acestui website aparţine firmei Kapital, broker de informaţii specializat pe 
domeniul economic. Dorinţa autorilor este ca Plandeafacere.ro sa devina in curând: principala sursa de 
informare cu privire la realizarea unui plan de afaceri;un instrument practic utilizat de întreprinzători in 
proiectarea si gestionarea afacerilor; principalul loc virtual de întâlnire pentru întreprinzătorii din 
România.                                                                                                                                    

Astfel, Plandeafacere.ro oferă utilizatorilor săi un ghid gratuit de realizare a unui plan de afaceri, 
modele concrete de planuri de afaceri, ştiri din domeniul antreprenoriatului in afaceri. 

 Plandeafacere.ro reprezintă un instrument util pentru cei care toţi cei care au găsit o idee de afacere 
viabila si sunt in stadiul de analizare, de planificare a afacerii sau de obţinere a resurselor financiare 
necesare, precum si pentru cei care oferă suport ideilor de afaceri prin serviciile de consultanta 
prestate. 

 

Editat in cadrul Proiectului RO 2002 / 000 - 586.03.02 CT 205, finanţat de Uniunea Europeana 
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Al doilea centru CitiFinancial, la 

Constanta  
 
 
 

CitiFinancial si-a deschis marţi, 18 
aprilie a.c., cel de-al doilea centru de acordare 
credite pentru nevoi personale nespecificate 
in Constanta. Inaugurarea magazinului, situat 
pe bulevardul 1 Decembrie 1918, a venit ca 
răspuns la cererea din ce in ce mai mare 
pentru produsele de creditare pe care 
Citibank Romania SA le oferă. 

 Echipa centrului deschis ieri la 
Constanta este una dintre cele mai tinere din 
totalul de 14 centre existente in România, insa 
foarte bine pregătita.  

Reprezentanţii CitiFinancial au precizat 
ca produsele pe care le oferă sunt acordate in 
lei, iar banii obţinuţi pot fi folosiţi fara a 
justifica in vreun fel cheltuirea acestora.  

De asemenea, CitiFinancial stabileşte 
suma acordata si condiţiile de rambursare in 
funcţie de situaţia fiecărui client, cu rate care 
sa nu depaseasca pragurile impuse de 
normele BNR.  

Creditele CitiFinancial pot fi obţinute de 
persoane intre 21 si 75 de ani, iar sumele 
care se pot împrumuta variază intre 450 si 
45.000 RON, in funcţie de venitul clientului.  

Mai mult, pentru clienţii bun-platnici, 
CitiFinancial pune la dispoziţie un produs de 
suplimentare a creditului curent.  

Astfel, la numai 4 luni după 
contractarea creditului iniţial, clienţii pot 
solicita o noua suma de bani.   

 
. 
 
 
 
 
 
 

BNR a publicat o serie de reglementari privind 

instituţiile financiare nebancare  

 

Orice instituţie financiara nebancara trebuie 
sa fie constituita drept societate comerciala, 
cu un capital social de minimum 200.000 de 
euro, dar Banca Naţionala a României va 
putea stabili niveluri diferenţiate de capital 
social minim in funcţie de tipul de activitate al 
instituţiei financiare nebancare, stabileşte 
noua Ordonanţa de Guvern privind activitatea 
IFN. Instituţiile financiare nebancare isi vor 
desfăşura activitatea conform unor 
reglementari stabilite de Guvernul României 
prin Ordonanţa nr. 28/2006. Conform 
documentului, aria de activitate a IFN va 
cuprinde acordarea de credite de consum, 
credite ipotecare, credite imobiliare si 
microcredite precum si desfăşurarea activităţii 
de leasing financiar.  

De asemenea Banca Naţionala a 
României isi rezerva dreptul de a solicita orice 
fel de informaţii cu privire la oricare dintre 
entităţile membre ale grupurilor a căror 
activitate este inclusa in textul ordonanţei. 
Firmele vizate vor fi obligate sa furnizeze 
informaţii cu referire la calitatea acţionarilor, 
structura grupurilor din care fac parte si 
situaţia financiara. Ordonanţa conţine si o 
serie de interdicţii. 
 Astfel, IFN-urilor le este interzisa 
atragerea de depozite ori de alte fonduri 
rambursabile de la public. De asemenea se 
interzice emiterea de obligaţiuni, cu excepţia 
ofertei publice adresate investitorilor calificaţi. 

BNR a publicat  o lista a entităţilor care 
fac obiectul înscrierii in registre potrivit 
prevederilor ordonanţei referitoare la 
activitatea IFN. 
Documentul conţine numele a 46 de companii 
care vor desfăşura activitati de creditare de 
tipul creditelor de consum, credite imobiliare, 
credite ipotecare, si microcredite. In acelaşi 
timp 277 de firme specializate pe leasing 
financiar vor putea primi autorizarea de 
funcţionare. 
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Refinanţarea reduce costurile creditelor de consum 
 

 
Refinanţarea unui credit este o practică obişnuită în ţările occidentale. În România, se apelează 

mai puţin la aceste produse, însă reducerea dobânzilor determină tot mai mulţi clienţi să solicite o 
refinanţare, nu numai pentru creditele ipotecare, dar şi pentru cele de consum sau auto. Primele credite 
de refinanţare au vizat împrumuturile ipotecare sau imobiliare. Acestea deţin, de altfel, ponderea cea 
mai mare în totalul creditelor de refinanţare acordate de bănci. Motivul este legat de faptul că 
operaţiunea este mai eficientă în cazul creditelor pe termen lung, de valori mai mari. În acest caz, 
produsele de refinanţare se acordă pe perioade de 20 - 25 de ani, iar suma împrumutată poate ajunge 
şi la 100.000 de euro. 
                În oferta băncilor, există însă şi credite speciale de refinanţare sau credite de consum care 
pot fi folosite şi pentru a stinge împrumuturi mai vechi. Există soluţii de refinanţare chiar şi pentru 
cardurile de credit. Motivaţia principală pentru refinanţare este reducerea costurilor cu dobânda. Cine a 
luat un credit de consum în lei la o dobândă fixă de aprox. 30% în 2004, poate acum să-l refinanţeze la 
o dobândă de 10-15%. Pe lângă economia de costuri obţinută, clienţii pot să extindă sau să comprime 
termenul de rambursare. Totodată, durata maximă a creditului poate ajunge pînă la 20 de ani. Mulţi 
dintre cei care recurg la refinanţare o fac şi pentru că, în unele condiţii, pot să achite vechiul credit şi să 
mai împrumute alţi bani în plus, pe care îi pot folosi în alte scopuri. Pentru aceasta, nu este întotdeauna 
necesar să se schimbe banca. Refinanţarea se poate face uneori la aceeaşi instituţie care a acordat 
creditul vechi. Produse specifice de refinanţare a creditelor de consum sau auto se găsesc la BCR, 
BRD sau Piraeus Bank. De asemenea, la CEC, există un credit special pentru refinanţare – Super 
Consum. 

Refinanţarea unui credit se poate realiza şi printr-un împrumut de nevoi personale. În acest caz 
însă, la calcularea capacităţii de rambursare, se scade rata lunară pe care clientul o are de plătit la 
vechiul credit. Astfel că suma maximă care poate fi obţinută este mai scăzută decât în cazul unui 
produs dedicat refinanţării. Cei care vor să apeleze la această operaţiune trebuie să fie atenţi la 
costurile care apar. În afara comisionului de acordare, rambursarea creditului anterior este penalizată, 
în general, printr-un comision de rambursare anticipată. Pentru ca refinanţarea să fie eficientă, 
economia de costuri realizată cu dobânda trebuie să fie mai mare decât comisioanele plătite pentru a 
stinge vechiul credit şi a contracta unul nou. 

 
 
 
Anunt sesiune de proiecte - Programul Sapard in România 
  
APDRP anunţa lansarea celei de a patruzeci si şasea sesiuni de cereri de proiecte pentru 

Măsura 1.1 "Imbunatatirea prelucrării si marketingului produselor agricole si piscicole" , a celei de a 
treizecea sesiuni de cereri de proiecte pentru Masurile 3.1 "Investiţii in exploataţiile agricole" si 3.4 
"Dezvoltarea si diversificarea activităţilor economice pentru generarea de activitati multiple si venituri 
alternative" si a primei sesiuni de cereri de proiecte pentru Masurile 1.2 "Imbunatatirea structurilor in 
vederea realizării controlului de calitate, veterinar si fitosanitar, pentru calitatea produselor alimentare si 
pentru protecţia consumatorilor", 3.2 "Constituirea grupurilor de producători" , 3.3 "Metode agricole de 
producţie proiectate sa protejeze mediul si sa menţină peisajul rural" si 3.5 "Silvicultura" .  

 
Depunerea proiectelor este continua insa termenul limita de depunere pentru sesiunea din luna 

aprilie este 31 mai 2006, ora 16.00. 
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SIMBOLURI ALE UNIUNII  
EUROPENE 

 
Steagul 
Cele 12 stele, asezate in cerc, pe un fond albastru, inseamna unitatea si identitatea popoarelor 
Europei. Cercul reprezinta solidaritatea si armonia, iar stelele, in numar de 12, reprezinta perfectiunea 
(si nu numarul statelor membre UE cum s-ar putea crede). 

 
Imnul 
Consiliul Europei a decis, in 1972, ca “Oda bucuriei” (ultima parte a Simfoniei a IX-a de Beethoven) 
sdevina imnul sau, iar in 1985, Statele Membre UE l-au adoptat, si ele, ca imn oficial al Uniunii 
Europene.Acesta subliniaza aspiratia spre valorile comune, unitatea in diversitate si idealurile de 
libertate, pace si solidaritate care stau la baza Uniunii Europene. 
 

"Unitate în diversitate" 
Deviza Uniunii este enumerata alaturi de celelalte simboluri, in Art. I-8, Partea I,Titlul I al Tratatului de 
instituire a unei Constitutii pentru Europa: "Unita in diversitate". 
 
Moneda unica – euro 
Reprezentarea grafica a monedei unice a fost inspirata de litera greceasca epsilon, ea trebuind sa faca 
legatura atat cu leaganul civilizatiei si democratiei europene, cat si cu prima litera din cuvantul 
“Europa”. Cele doua linii paralele din simbolul grafic sunt un indicator al stabilitatii euro. 

Ziua Europei - 9 mai 
Ziua de 9 mai 1950 a reprezentat primul pas catre crearea a ceea ce este astazi Uniunea  Europeana. 
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Continutul acestui material nu reprezintã în mod necesar pozitia oficialã a Uniunii Europene. 
 
Echipa Proiectului Phare pentru “BULETIN DE INFORMARE FINANCIARA”:     Irina 
Piti, Manager de Proiect; Adriana Mosoiu, Asistent Manager; Roxana Gheorghe, jurnalist,  
Steluta Danciu, operator date. 
 
COORDONATELE NOASTRE SUNT URMÃTOARELE: 
Str.Mircea cel Batran 106, Constanta – 900663 ● http://www.cjc.ro ● e-mail: 
centrulaf@cjc.ro ● Tel/Fax.: +40-241-610 003 ●  telverde: 0 800 800 208 (acces gratuit) ● 
Program de lucru: Luni – Vineri, intre orele 9 – 17. 


